



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Reitoria**  
**Centro de Referência em Educação a Distância**  
**Coordenadoria Institucional da UAB**  
**Coordenação de Curso Pós-graduação em EaD na EPT**  
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG  
- www.ifmg.edu.br

**EDITAL Nº 1003/2025**

**RETIFICAÇÃO Nº 02**

Dispõe sobre o Processo de Seleção para professor formador da Universidade Aberta do Brasil - UAB - IFMG

**Onde se lê:**

**Quadro I - Cronograma do Edital**

<b>Etapas</b>	<b>Datas/ Período</b>
Período de Divulgação do Edital	13/10/2025
Período de Inscrições	13/10/2025 à 28/10/2025
Homologação de Inscrições	30/10/2025
Período de recurso contra a homologação de inscrições	5 (cinco) dias corridos a contar da data de publicação da homologação das inscrições
Realização da Banca de Heteroidentificação para os candidatos classificados de acordo com o item 10.1.1	Após a homologação das Inscrições
Resultado preliminar	10/11/2025

Período de recurso contra o Resultado Preliminar	5 (cinco) dias corridos a contar da data de publicação do resultado parcial
Homologação do Resultado Final	17/11/2025

**Leia-se:**

Quadro I - Cronograma do Edital

<b>Etapas</b>	<b>Datas/ Período</b>
Período de Divulgação do Edital	13/10/2025
Período de Inscrições	13/10/2025 à 28/10/2025
Homologação de Inscrições	04/11/2025
Período de recurso contra a homologação de inscrições	5 (cinco) dias corridos a contar da data de publicação da homologação das inscrições
Realização da Banca de Heteroidentificação para os candidatos classificados de acordo com o item 10.1.1	Após a homologação das Inscrições
Resultado preliminar	17/11/2025
Período de recurso contra o Resultado Preliminar	5 (cinco) dias corridos a contar da data de publicação do resultado parcial
Homologação do Resultado Final	24/11/2025

Belo Horizonte, 28 de outubro de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Paula Andrea de Oliveira e Silva Rezende, Coordenador(a) de Curso Pós-graduação em EaD na EPT - Campus Ribeirão das Neves**, em 28/10/2025, às 22:04, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2503520** e o código CRC **347B3B9B**.

---

---

23208.005114/2025-81	2503520v1
----------------------	-----------